



Ο Ρέι μιλά για όλα!

Ο μεγάλος πρωταγωνιστής της ΑΕΚ στην κατάκτηση του Κυπέλλου μπάσκετ κόντρα στον Προμηθέα δηλώνει αισιόδοξος και για την Ευρώπη, ενώ τονίζει ότι στο νέο γήπεδο η Ένωση θα ανεβάσει ακόμα πιο ψηλά το επίπεδό της

ΣΕΛ. 42



ΣΕΛ. 43

ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΤΟΝ ΚΡΑΤΗΣΕΙ

Πολύ δύσκολη είναι η παραμονή του Ζακίντ, όμως στον Παναθηναϊκό τον κρίνουν απαραίτητο για τη νέα σεζόν και θα κάνουν την προσπάθειά τους με τον παίκτη και τον ΑΠΟΕΛ

www.real.gr

Real news

sports

Και τώρα οι δυο τους! Οι κατά τεκμήριο καλύτερες ομάδες του πρωταθλήματος σε ένα 90λεπτο σκέτη λάβρα, σε μια αναμέτρηση που θα σπάσει καρδιές. ΠΑΟΚ εναντίον Ολυμπιακού το βράδυ στην κατάμεστη Τούμπα, σε ένα χορταστικό, όπως αναμένεται, ορεκτικό του τι θα ακολουθήσει τόσο στα πλείοφ για το κυνήγι του τίτλου, όσο και στο Κύπελλο, όπου διασταυρώνουν τα ξίφη τους στον πρώτο ημιτελικό. Ματς υψηλών απαιτήσεων και αμιγώς ποδοσφαιρικής έντασης, μπορεί να μην κρίνει σήμερα τον πρωταθλητή, όμως θα δώσει οπωσδήποτε το στίγμα και φυσικά υπόσχεται ανεπανάληπτες συγκινήσεις. Για τη μητέρα των μαχών μιλούν ο Φερνάντο Βαρέλα και ο Κώστας Τσιμίκας.

ΒΑΡΕΛΑ

«Μας περιμένει ένας ακόμη τελικός κόντρα στον Ολυμπιακό. Γνωρίζουμε τις απαιτήσεις του ντέρμπι, το πόσο καλά και δυνατά πρέπει να αγωνιστούμε για να πάρουμε το επιθυμητό αποτέλεσμα. Θέλουμε πολύ να νικήσουμε και θεωρώ ότι είμαστε σωστά και κατάλληλα προετοιμασμένοι για να τα καταφέρουμε. Ξέρουμε τι σημαίνει για τον κόσμο μας να παίζουμε με τον Ολυμπιακό και να είναι βέβαιοι πως θα δώσουμε τα πάντα στο γήπεδο για να τους κάνουμε ευτυχισμένους. Οχι μόνο εγώ, αλλά κάθε ποδοσφαιριστής χαίρεται να παίζει σε τέτοια ματς, μπροστά σε ένα κοινό που συνεχώς του δίνει παλμό, έμπνευση και στήριγμα για να κατακτήσει τον στόχο του. Έχουμε αποδείξει ότι είμαστε σε θέση να ξεπερνάμε τις δυσκολίες χάρη στη σκληρή δουλειά και στην πίστη στις δυνατότητές μας. Είμαι βέβαιος ότι για τον ΠΑΟΚ έρχονται ακόμη καλύτερες ημέρες, για τις οποίες όλοι στην ομάδα προσπαθούμε καθημερινά με αφοσίωση και σοβαρότητα».

ΤΣΙΜΙΚΑΣ

«Είναι ένα πολύ δύσκολο παιχνίδι, σε μια καυτή έδρα. Πιστεύω πως η ομάδα μας θα είναι έτοιμη. Είμαστε δύο βαθμούς μπροστά από τον ΠΑΟΚ, θέλουμε να πάρουμε τη νίκη και να αυξήσουμε τη διαφορά στη βαθμολογία. Πιστεύω πως θα παρουσιαστούμε έτοιμοι, ξέρουμε ότι είχαμε μια δύσκολη εβδομάδα και μας περιμένει και η ρεβάνς με την Αρσεναλ, αλλά θα κάνουμε αυτό που πρέπει. Υπάρχει κούραση λόγω του ματς που προηγήθηκε. Οφείλουμε να... ξεχάσουμε την όποια κούραση έχουμε. Δουλεύουμε καθημερινά για να είμαστε όσο το δυνατόν πιο έτοιμοι, ξέρουμε πλέον πως θα έχουμε διπλά ματς μέσα σε μια εβδομάδα. Πιστεύω στην ομάδα μας και θέλουμε να πάρουμε τους τρεις βαθμούς. Είναι στόχος μας να κλείσουμε το πρωτάθλημα αήττητοι και να μπορούμε στα πλείοφ με στόχο να κατακτήσουμε το πρωτάθλημα. Το ματς με τον ΠΑΟΚ θα κριθεί στις λεπτομέρειες. Οποιος είναι πιο συγκεντρωμένος στο ματς θα τα καταφέρει. Θα χρειαστούμε και το πάθος για να πάρουμε τους τρεις βαθμούς, αυτός είναι ο στόχος μας».

Μ. ΦΟΥΣΤΕΡΗΣ - Δ. ΒΕΡΒΕΛΕΣ



Η μητέρα των μαχών

Ο ΠΑΟΚ υποδέχεται τον Ολυμπιακό στη φλεγόμενη Τούμπα και οι Βαρέλα, Τσιμίκας καταθέτουν την άποψή τους για το σούπερ ντέρμπι



πάθος

Λουτσιάνο ντε Σόουζα, Λάμπρος Χούτος και Νταμίρ Κάναντι μιλούν στην «R» για το μεγάλο ματς της Θεσσαλονίκης και συμφωνούν ότι θα νικήσει η ομάδα που θα παίξει με μεγαλύτερο πάθος

ΣΕΛ. 43